Student Satisfaction Survey 2022-23,
Majuli College

Are you aware about the Course offered by Majuli College ?
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& Maybe




Have you seen the Programme Outcomes(POs) and Course Outcomes (COs) in
College Website ?

388 responses
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@ No
@ Maybe

Did you read the outcomes of the programme before taking admission?

388 responses
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Do you have learned what you expected from the program?

388 responses

@ Yes
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@ May Be

The college provided ample opportunities to learn all the skills that you expected

388 responses
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O disagree




The teachers provide sufficient knowledge to develop skills

388 responses

@ Strongly agree

@ Agres
@ Disagree
Do you think the courses are well defined and clear
388 responses
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Do you have idea of what jobs you might be able to get after completing the program?

388 responses
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@ May Be
Yes
299 (77.1%)
Rating overall quality of learning experience in this college
388 responses
@ Excellent
WVery Good @ Very Good
145 (37.4%) ® Good
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